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Bloomberg: Удари українських БПЛА по російських НПЗ означають новий етап війни на виснаження

З початку 2024 року на території Росії було атаковано щонайменше дев’ять великих
нафтопереробних заводів. Ударів було завдано за допомогою БПЛА, і вони означають,
що Україна розпочала новий етап у війні, яку проти неї вже два роки веде агресор.

Про це йдеться у матеріалі видання Bloomberg. Як пишуть журналісти, з ладу
виведено вже близько 11% загальної потужності країни-агресора.

"Оскільки війна на лінії фронту змістилася на користь Москви, кампанія дронів стає
ключовим елементом оборони України – як за своїм символізмом, так і за
стратегічними цілями", – вказано в матеріалі.

За допомогою ударних безпілотників Україна має можливість проникнути вглиб
російської території та завдати удару по галузі, яка має вирішальне значення для
військових зусиль Кремля, забезпечуючи як постачання палива для його окупаційної
армії, так і прибуток від експорту нафти.

"Навіть незважаючи на те, що кампанія з використанням дронів стає історією успіху
для українських Збройних сил (що конче необхідно після низки успіхів Росії на полі
бою), це потенційний джокер для світових ринків та західних союзників Києва.
Міжнародні ціни на нафту останніми днями неухильно зростали на тлі побоювань, що
напади, які досі завдавали значних збитків, можуть якось призвести до руйнування
великого експортного об’єкта", – йдеться в матеріалі.

За словами виробників дронів, опитаних Bloomberg, цей успіх дався нелегко. БПЛА
мали бути спроєктовані так, щоб долати російські перешкоди. Їм необхідно діяти на
відстані до 1000 кілометрів, а також нести досить велике вибухове навантаження,
щоб завдати значної шкоди об’єктам, які були побудовані так, щоб бути стійкими.

Голова СБУ Василь Малюк у коментарі Bloomberg зазначив, що атаки дронами по
НПЗ країни-агресора показують, що Україна не обмежиться лише лінією фронту, але
й виконуватиме завдання на морі та в глибокому тилу ворога.

"Ми не збираємося зупинятися", – сказав він.

Кампанія українських дронів станом на зараз, як пишуть журналісти, зосереджена
винятково на чиненні економічного впливу всередині РФ, обмежуючи її здатність
переробляти сиру нафту на паливо та послаблюючи протиповітряну оборону.

"Це нова форма війни на виснаження, коли ці системи (БПЛА. – Ред.) працюють у
величезних кількостях проти стратегічних об’єктів", – сказав Серра-Мартінс з Terminal
Autonomy, американської компанії з виробничими потужностями в Україні, яка була
заснована минулого року.
За його словами, БПЛА спроєктовані так, щоб бути недорогими й одноразовими, а це
означає, що ракети російських систем ППО можуть коштувати до 40 разів дорожче,
ніж дрон, на який вони націлені.

Навіть якщо безпілотники будуть збиті, це все одно буде економічною перемогою.

У цих атак також є психологічна мета, - сказав інший виробник дронів. Він зазначив,
що пропаганда країни-агресорки намагається змусити росіян забути, що країна
перебуває в стані війни, але "довгі черги на заправних станціях привнесуть
реальність конфлікту в їхнє повсякденне життя".
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